



REKTORI HÍRLEVÉL

XI. évfolyam - 12. szám - XII. évfolyam 1. szám

2011. december – 2012. január

1. Az eLearning terén kifejtett több éves, kiemelkedő szakmai teljesítményének elismeréséért dr. Forgó Sándor kapta az idén a Hutter Ottó Díjat, melyet a november 30-án megrendezésre került 12. eLearning Fórumon vehetett át Budapesten, a SZÁMALK Oktatási és Informatikai Zrt. székházában.
2. November 29-én Gál Sándor sikeresen megvédte doktori disszertációját a Kijevi Nemzetközi Nyitott Egyetemen (International Open University -Академія управління персоналом) Doktori disszertációjának címe: Педагогічні основи запровадження портфоліо у професійній підготовці вчителів (Pedagogical bases of introduction of portfolio in the professional preparation of teachers). A portfólió bevezetésének pedagógiai alapjai a tanárképzésben. Gratulálunk kollégáinknak, aki elsőként doktorált a gyakorlóiskola nevelői közül.
3. November és december hónapjaiban önkéntes munkát végeztek a III. éves Emberi erőforrások szakos Hallgatók a Vöröskereszt szervezésében. A munka jórészt a rászorulóknak történő ételosztásból állt. 2011. az önkéntesség éve volt az Európai Unióban. A diákok egy része részt vett az Adventi Véraládon is, mely szintén a Vöröskereszt szervezésében került megrendezésre.
4. December 10-én Csíkszeredán, a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége megalakulásának 20. évfordulója alkalmából megrendezett ünnepélyen intézményünkben 3 fős delegáció: dr. Hauser Zoltán rektor, dr. Kis-Tóth Lajos általános és fejlesztési rektorhelyettes és Sándor József igazgató vett részt. Dr. Lászlófy Pálnak, a leköszönő Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége elnökének a Főiskola díszpolgára címet adományozott intézményünk rektora.
5. December 14-én tartotta a félév utolsó ülését a főiskola Szenátusa. A rektor tájékoztatta a testületet a 2012-ben várható takarékosági intézkedésekről. A testület 13 napirendi pontot tárgyalt. Véleményezte a három rektorhelyettesi pályázatot, kitüntetések és kitüntető címek adományozásáról döntött, melyeket az évzáró fogadáson adott át a rektor. A továbbiakban a testület szakindítási kérelmeket véleményezett, szabályzatokat fogadott el és módosította. Az ülésről külön tájékoztató jelent meg.
6. December 14-én ülést tartott az Intézményi Érdekegyeztető Tanács. A munkaadói és munkavállalói oldal képviselői meghallgatták a rektor és a gazdasági főigazgató tájékoztatóját a 2012. évi feladatokról, valamint áttekintették a 2012. évi szociális és jóléti juttatásokat. Megegyezték abban, hogy a lehetőségek ismeretében az első negyedév végén újratárgyalják a juttatásokra vonatkozó intézkedéseket.

7. Az Eszterházy Károly Főiskola Médiainformatika Intézete az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében, a TÁMOP-4.1.2.A/1-11/1 kódszámú pályázati kiírásra benyújtott, Korszerű információtechnológiai szakok magyarországi adaptációja című projektet az Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága támogatásban részesítette. A projekt nyitó rendezvényére december 16-án került sor a Hotel Eger & Park Szálloda és Konferenciaközpontban. A projekt összköltsége 172.504.690 Ft, a megvalósításához szükséges, 8.625.235 Ft önerőt az intézmény saját forrásból fedezi. Az IKT kiemelt iparághoz tartozó Információtechnológia MA, valamint Pedagógiai technológiai rendszertervező MA szakok a malajziai Open University Malaysia közreműködésével, közös diplomát adó képzésként jönnek létre. A nemzetközi partnerség elvárásainak is megfelelően, a képzés és curriculum fejlesztéshez kapcsolódva a cél olyan, a munkaerő-piaci igényeket is integráló, korszerű, digitális tananyagok létrehozása, amelyek – modularitásuk és interdiszciplinaritásuk miatt – több szakon és felsőoktatási intézményben is könnyen felhasználhatóak, valamint a tananyagfejlesztők és oktatók képzésének köszönhetően oktatás-módszertani, szakmai újításokat tartalmaznak. A projekt időtartama 2011. december 1 – 2013. november 30. Ez alatt a 24 hónap alatt, a projekt keretében összesen 62 darab digitális, valamint interdiszciplináris tananyag fejlesztése valósul meg és 29 idegen nyelvű kredit kerül beépítésre a képzésbe: – a két mesterszak teljes akkreditációs anyagának kidolgozására és tananyagaik adaptálására kerül sor, – a képzésfejlesztésbe és oktatásba bekapcsolódó oktatók teljes módszertani képzése valósul meg.
8. Az Eszterházy Károly Főiskola Bora 2012 pályázati felhívásnak megfelelően december 19-én délután 13.00 órai kezdettel zajlott le a beérkezett borok bírálata, melynek eredménye a következőképpen alakult. Az Eszterházy Károly Főiskola Fehérbora 2012 címet nyerte Sike Tamás Egerszóláti Olaszrizling 2009, az Eszterházy Károly Főiskola Vörösbora 2012 címet nyerte az Egri Korona Borház Kft. Selection Egri Merlot 2008. Az oklevelek átadására december 21-én a főiskola évvégi rendezvényén került sor.
9. A Főiskolán hagyományosan megrendezett év végi fogadáson december 21-én a hotel Eger & Park Szálloda és Konferenciaközpontban kitüntetések, kinevezések és díjak átadására került sor. A kitüntetettek, kinevezettek és díjazottak listája a főiskola honlapján a Hírchívum 2012. januári hírei között található.
10. Decemberben sikeresen befejezte habilitációs cselekményeit dr. Kiss Attila főiskolai tanár, az EGERFOOD Tudásközpont főigazgatója, a Debreceni Egyetem Természettudományi és Tudástechnológiai Karán.
11. Decemberben két alkalommal tartott minőségfejlesztési témákkal kapcsolatos továbbképzést az Oktatókutatató és Fejlesztő Intézet. Több munkatársuk tartott előadást a Minőségfejlesztés a felsőoktatásba című projekt eredményeiről. Főiskolánk minőségfejlesztéssel foglalkozó munkatársai közül a továbbképzéseken 15-20 fő vett részt.
12. Az Apáczai Kiadó immár 8. alkalommal adományozta oda a Genius Apáczai Diploma díjakat. Esztergályos Jenő, az Apáczai Kiadó és Könyvterjesztő ügyvezető igazgatója által 2003-ban alapított díjat 7 tagú, országosan ismert és elismert, rendkívüli szakmai tapasztalatokkal és tudással bíró bíráló bizottság értékelt. A kuratórium döntése alapján

a 2011/2012. tanévben Sándor József, iskolánk igazgatója nyerte a Genius Apáczai Díj ezüst fokozatát. Szívvel gratulálunk!

13. Decemberben és januárban több kollégánk szerzett tudományos fokozatot. Dr. Varga János a TTK Állattani tanszékének főiskolai docense kandidátusi fokozatot szerzett a Kijevi Nemzeti Egyetemen. A Pannon Egyetem Nyelvtudományi Doktori Iskolájában summa cum laude minősítéssel szerzett PhD fokozatot dr. Murányiné dr. Zagyvai Márta, a Német Nyelv és Irodalom Tanszék főiskolai docense. Az Élelmiszerkémiai és Biokémiai Tanszék tanársegéde, Szarvas József a Budapesti Corvinus Egyetem Kertészettudományi Doktori Iskolájában summa cum laude minősítéssel PhD fokozatot szerzett.
14. Január 4-én a rektor és a Gazdasági Tanács tiszteletbeli elnöke részt vettek a Heves megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2012. évi gazdasági évnyitóján, ahol több neves személyiség részéről hangzottak el előadások.
15. A problémamegoldás, a kritikus gondolkodás és a hatékony kommunikáció – ezek azok a készségek melyek a 21. században a sikeres életpályákhoz szinte már elengedhetetlenek. A digitális oktatás önálló munkára sarkallja a diákokat, ösztönzi őket arra, hogy saját kreativitásukkal, gondolkodásukkal részt vegyenek a tanórán, és ne csak passzív befogadó félként hallgassák a tanárokat. A gyakorlóiskola célja, hogy diákjaink is elsajátítsák az aktív részvétel adta készségeket, és hasznos tudással a fejükben hagyják el az iskolapadot. Ezt kívánja elősegíteni az a Microsoft által támogatott oktatási kísérlet, melynek során a gyakorlóiskolai környezetben vizsgáljuk meg a windows-os tábla pc-k oktatási felhasználhatóságát. Ez szükségessé tesz egy erős tanártovábbképzést, mentorálást és természetesen eszközöket. A Microsoft 2002-ben indította a Társ a tanulásban programját, amelynek keretében a szoftervállalat szakemberei szervezési módszereket ajánlanak, ötleteket gyűjtenek, s adnak át, mindeközben a technika újdonságairól is beszámolnak az erre fogékony tanároknak. Iskolánkban Nagyné Fóris Katalin általános iskolai intézményegység-vezető négy másik magyarországi tanárral január 9-12. között részt vett az angliai Maidstone városában található Cornwallis Academy iskolában lebonyolított Microsoft referenciaiskola látogatáson. A látogatás célja az volt, hogy a pedagógusok testközelből is megismerjék, milyen is a „Jövő iskolája”, s az itt látott tapasztalatokat saját iskolájukban indítandó kísérletben is hasznosítani tudják. A program ideje alatt megtekinthették a Londonban rendezett BETT-show-t, mely a British Education Technology Trade rövidített neve. A kiállítás közel 650 kiállítója bemutatta legújabb fejlesztéseit, workshopokat, szemináriumokat tartottak a látogatók számára.
16. Január 20-án ülést tartott a Magyar Rektori Konferencia elnöksége. Az ülésen főiskolánkat a rektor képviselte. Az ülés napirendjén szerepelt a d1 televízió együttműködési javaslatának megtárgyalása, tagdelegálás a MAB-ba és az FTT-be, az MRK béren kívüli juttatásokról szóló szabályzatának elfogadása, javaslat a nyelvvizsga hiányában oklevelet nem szerzett hallgatók belső nyelvi vizsgáztatásának és a hozzá kapcsolódó képzések rendszerére kidolgozott javaslat, valamint az IAU tevékenysége, szerepe, valamint a magyar felsőoktatás átalakítása a nemzetközi tapasztalatok tükrében.
17. Január 20-21-én főiskolánk is részt vett a Budapesti EDUCATIO Nemzetközi Felsőoktatási Szakkiállításon, ahol több ezer érdeklődő leendő hallgatónak szolgáltak

hasznos információkkal a Hallgatói Centrum munkatársai főiskolánk képzési kínálatával és hallgatói szolgáltatásokkal kapcsolatban.

18. Az EKF január 24-én Nyílt Napot tartott a Leányka Úti Sportcsarnokban. A pályaválasztás előtt álló diákokat workshop jellegű képzési kiállítással várták intézményünk négy karának szakjai, szakfelelősei. A nyílt nap 10 órakor kezdődő tájékoztatóját Lőrinczné dr. Thiel Katalin oktatásfejlesztési rektorhelyettes köszöntője nyitotta. Ezt követően a résztvevők Kalóné Szűcs Erzsébettől, a Tanulmányi és Információs Központ főigazgatójától tájékoztatást kaphattak 2012. évi felvételi eljárást érintő ügyekről, illetve a négy kar kínálta képzési lehetőségekről, melyek összességével csaknem minden tudományterületet lefed az intézmény. Az általános tájékoztató zárásaként Országgh Ákos, az EKF Hallgatói Centrumának igazgatója a hallgatói életbe, a hallgatói szolgáltatások körébe engedett bepillantást. A Nyílt Napot 12 órától intézményi körséták zárták, melynek keretében az érdeklődők megismerkedhettek a főiskola épületkomplexumaival.
19. Januárban a Magyar Kultúra Napja alkalmából dr. Sallai Éva egyetemi docens, a Neveléstudományi Tanszék tanszékvezetője Kiss Árpád-díjat vett át a neveléstudomány területén elért kutatási eredményeiért, és eredményes oktatómunkájáért. Ebből az alkalomból Szent-Györgyi Albert díjat kapott iskolateremtő, nemzetközi elismertségű eredményeiért dr. Kárpáti Andrea egyetemi tanár, a Médiainformatica Intézet oktatója.
20. Sándor József igazgató úr elismerő oklevelet vehetett át a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége Országos Elnökségétől a szövetség megalakulásának 20. évfordulója alkalmából a nemzeti közösségért, megmaradásért végzett áldozatos közéleti és oktató-nevelői tevékenysége elismeréseként. Gratulálunk a díjhoz!
21. Csontosné Bodnár Gyöngyi tanítónő szigorú és következetes tanító, de szigorú és következetes önmagával és kollégáival szemben is. Mindig felkészülten lép be az osztályterembe. Veleszületett tehetséggel kezeli a napi problémákat. Nincsenek fegyelmezési gondjai, mindig megtalálja a megfelelő hangot a tanítványaival. Hol könnyed, laza szófordulattal, humorral, de ha kell, szigorral tart rendet és fegyelmet a tanórákon. Példát mutat mindenkinek, és ezt elvárja másoktól is. Munkatársai, tanítványai szeretik, becsülik szakmai tudását, segítőkészségét. Közel három évtizedes példamutató oktató – nevelő munkája elismeréseként kapta a Köztársaság Elnökének Díszoklevelét éremmel kitüntetéssel.

Eger, 2011. február 14.

Dr. Hauser Zoltán s. k.
rektor